N N
mh-------1 0

" ;8
- SRR n
m_/m |

ow"C g _

| 9 o !

1 I\ |

_\\\ — I/L _._-_
B T

o

715 A Eole 7 2H AFel9] #2lo]7] uf

of 12cm YY

j=}
gL




OS2 A7 58] AEod W cenug dHo R & o ARz}
7159 =ol= 2 cm YA FSHA L.
-1 <
ocm -
i E =5 =
L F - T
‘Oecm! ! !
\ 1 ! 1
\ 1 ! 1
' 1 ! 1
\ 1 |
26 cmy ! 1
| 1 ! 1
1 1 ! 1
1 1 ! 1
1 1 ! 1
/ 1 ! 1
| ¥ _ _ _— 1 "
H A o X
= |
=13 cm

AN Fole F B Atolo] AZle|lBEz &= EH A L
5, H c=non Ato] o] A




lo]2 T12fof

JEmE L, Heen g

=
=

=3 AME
Ha Az 2A Q.

©
=

ot
St
=

3.

A
H

g

e

ul

A

Hol A=

L=y
=

ot.
FH

2
e DEE R

]

~

o

Nl

,_ﬂnﬂ

n

L

e

<

jink

gl

o|J

fagl

. o

N
T
Y
N~y
X owp o
o 1 N
o 9
i mﬂ
oo
% o
T m ol
I N




m N
W ------ A o
H _
oy G —— <
, a
5B -
0 o
17
e n
HsT —
5 gl
=
& fm
KO
A A

WL s Pyt
|22 14cm YUt

]

sollA ol

A O RO

H B
2]




A7) 59) A E I,

g

SHA] 2.

A 7

N N
ThH------- 0
] A <
o HWl o m
- |
— mm m
r~g__-uy ®
o
<
(&




hedt 22 AAER BECIAL 2759 mAee] Lol
o

_.10cm .

[08]
a
7 B B

5cm

>
[> HED 92cm

I

I

I

I

I

e =
7z 7/

7

- 7~ 5cm

(2A Q] Zol] §) = (10 + 8 + 5) x 4 = 92(cm)




e AAER AA75E HEAS o B Lol
T8t 2.

—
—
o
=

>
[> HED 92em

(7Tx4)+ (5x4)+ (11 x4) = 92(cm)




ohe AHER A2

U7t

8.

4c

6cm
>
>

)

&

(A9 Zo] o]

72(cm)

(6x4)+(4x4)+(8x4) =




L ANEE
= 24
Shof e
771%50] %o
ol B
= Cm(ﬂ]/]
AY71?

Folx A
7
=z 27*71‘: =
= JE T
= T
C (e}

gHo| Mz o] Zojef go




SHA 2.

_?_

Lo
U=

10. o5 A== A7

96(cm)

‘ (4x4)+ (8x4)+ (12x4)




11. g5 ez wsolAls A= 2A 29 Lol

Q.
8cm

E i 15cm

L,IOcm\i /
6cm \. -
> cm
> HeD 93em

6cm / N 8cm

15cm

10em

(6+8+10) X 2+ 15 x 3 = 48 + 45 = 93(cm)




12.

the AAEE ol gate] whE Y=Y ol ¥ cmIA A
Q.

_.7feme- _
1
3cm !
\ 1
Y------
4cm
I 2cm
| = cm
> Het 7 cm

47159 Eole 7 B Aol e AZolRz 7Tem YU H.




A7 A H = A4 2.

® BEN:
+ -
/ R
1 \
g
2| B g g
o <t L0 [ap)
TTETT L L
& ull ull ul ul ul

6.cm

.

ul
KO

JAY

il
7159 Eolo| B & em YU T

OE R
o|! o]) o]l
GRON)




14. HNEE o]&ot] A7) 5E WHENS I, Age] Zo]9
9 cm Q1A] FoHA L

6em_
1 [
4. 5cm
\
M _____[ .
/ [ 1 1
/ | | |
| | I
9cm \ | ,
\ | | |
\ | | |
\ l I |
=1 cm

>
[> HED 78cm

(A1) Zolo] 3= (6 +4.5+9) x4 = 78(cm)




AR

@ 6

3)3

@ 4

2]o] dol|&
®3->2

]

'_E i)

A I8 o A=t 4759 22 A




